

触摸运河脉搏，感受科技魅力

“我家就在岸上住·智运村”项目进展顺利，公共商业区拟于年内运营

详见C02版

金融活水 润泽三农

作为扎根太白湖新区的地方金融企业，济宁蓝海村镇银行融入乡村振兴大局，聚焦服务“三农”，全力支持各类市场经济主体发展，与地方经济社会发展同频共振、共生共荣。通过深入落实普惠金融发展战略，做好与各种业态紧密联合及信贷支持工作。全行涉农贷款余额7.2亿元，较年初增长4693万元，新增投放126户，将金融“活水”引向“三农”沃土，助力农业更强、农村更美、农民更富。

邓超 王浩然 摄

C03 重点



畅游太白湖 消夏乐趣多

C02 看点

技能比武，以赛促教

太白湖新区举办第二届托育服务行业技能大赛

通讯员 徐留思

6月14日，太白湖新区举办第二届托育服务行业职业技能大赛，本次大赛由区卫健办、区总工会联合主办，山东理工职业学院承办。来自辖区内各托育机构、山东理工职业学院托育专业学生共25名选手参加比赛。

大赛通过专业知识与技能竞赛相结合的形式，开展专业理论和技能操作大比武活动。考核内容涉及托育服务相关法律法规和政策文件、职业道德、基础知识、生活照料、保健与

护理、健康与管理、教育实施、应急事件处理等方面。选手们沉着冷静，充分展示出扎实的理论功底、过硬的专业技能和优良的综合素质。经过激烈的角逐，大赛分别评出婴幼儿发展引导员及保育师个人一、二、三等奖及优秀奖。

此次竞赛的成功举办，不仅提高了托育服务人员的专业素养和实践能力，也推动了托育行业的规范发展。下一步，太白湖新区卫健办将继续加强托育从业人员队伍建设，提高服务水平，为全区婴幼儿家庭提供更加优质的托育服务。

三夏麦收忙 颗粒尽归仓

C03 重点

一周速读

◎6月11日，济宁市政府副市长宫晓芳带队到太白湖新区方特复兴之路项目调研，对周边道路及停车场建设情况等工作进行再部署、再推进、再落实。市政府副秘书长田宏欣，区党工委书记钟强，区党工委委员、管委会副主任孟昭峰及市区两级相关部门单位负责同志陪同。

◎6月12日，太白湖新区召开“四个一批”项目和“助企攀登”企业工作推进会。区党工委书记钟强，区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区党工委、管委会领导班子成员出席会议。石桥镇、许庄街道及区属相关部门、企业主要负责人列席会议。

◎6月12日，太白湖新区召开绿色低碳高质量指挥部工作推进会议。区党工委书记钟强，区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区党工委、管委会领导班子成员出席会议。石桥镇、许庄街道及区属相关部门主要负责同志参加。



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报